Svjetski dan učitelja

Svjetski dan učitelja obilježen je u našoj školi  u ponedjeljak 6.listopada. Ravnateljica  Monika Pavlović Grabovac u prigodnom je govoru pozdravila sve nazočne, a učiteljima čestitala njihov dan, te podsjetila da se Svjetski dan učitelja obilježava  već punih 20 godina otkad je 1994.god. proglašen od strane UNESCO-a, i to u spomen na isti datum 1966.god.kada je potpisana Preporuka o statusu nastavnika.

U nastavku govora ravnateljica je citirala riječi Williama Arthura Warda: „Prosječan učitelj govori. Dobar učitelj objašnjava. Izvrstan učitelj pokazuje. Vrhunski učitelj nadahnjuje.“, kazavši pri tom da se  u radu  svakog učitelja, pa čak i tijekom jednog nastavnog sata, izmjenjuju različite faze u kojima je prisutan i govor, i objašnjavanje, i pokazivanje i nadahnuće, ali da su kvalitetni oni učitelji koji su osjetili istinski poziv da se bave radom s djecom i da kroz svoj rad pokušaju biti uzor i nadahnuće generacijama učenika.  
Unatoč teškom materijalnom statusu učitelja, te sveopćoj, ne samo ekonomskoj, nego i moralnoj krizi koja je zahvatila sve pore društva i koja se itekako odražava na stanje u školstvu, ravnateljica je naglasila koliko je važno ustrajati jer učiteljima nitko ne može oduzeti dostojanstvo i ponos, te satisfakciju da su kroz svoj rad  na ispravan put izveli generacije mladih ljudi,  te oplemenili i unaprijedili širu društvenu zajednicu. 

Ravnateljica je  posebno pozdravila ovogodišnje umirovljenice  - Mariju Divić, Dinku Juroš i Maru Pezo (bivšu ravnateljicu), te im uz prigodne darove zaželjela  puno zdravlja i uspjeha u daljnjem životu, kao i kolegama umirovljenicima – Nediljku Čelanu, Ivanu Ivanoviću i Zvonku Lasiću koji, nažalost, nisu mogli nazočiti ovogodišnjem obilježavanju Svjetskog dana učitelja, ali jesu i zauvijek će biti itekako prisutni u našim mislima i srcima. 
