PROJEKT - EDUKACIJA DJECE O OŽIVLJAVANJU 
(KARDIOPULMONALNOJ REANIMACIJI) U OSNOVNOJ ŠKOLI
( Projekt je odobren od strane MZOS-a.)
Projektna nastava planirana je u Kurikulumu građanskog odgoja kao izvannastavna aktivnost, a izvedena je u svim osmim razredima od 13. – 17. travnja 2015. u školi. Radionice su održane po dva sata, a održali su ih učitelji biologije: Ante Ćurčija, Kata Tomas, Milka Stojić i Marija Lozo.  Ukupno je sudjelovalo 146 učenika osmih razreda.
Cilj projekta bio je: Pravilno izvođenja mjera reanimacije kako bi se osobi osigurala dovoljna količina kisika u mozgu, srcu i drugim vitalnim organima, do dolaska hitne medicinske pomoći. 
Najvažnije za učenike bilo je znati navesti primjere opasne okoline,  način kako pravilno postupiti u različitim situacijama za ozlijeđene, rano prepoznavanje aresta, pozivanje pomoći, ali i sprječavanje prijetećeg srčanog aresta, naučiti pravilno izvesti zahvat reanimacije na lutkama i socijalna osjetljivost za druge.

Nakon predavanja o načinu postupanja prilikom pružanja pomoći i samog izvođenja reanimacije učenici su i sami izvodili postupke oživljavanja, a u što se možete uvjeriti gledajući snimljene fotografije.
Još jednom se zahvaljujemo svim liječnicima KB Firule koji su omogućili izvođenje ovog projekta, a posebno se zahvaljujemo dr. Jasni Petrić Duvnjak koja je redovitom suradnjom sa školom omogućila 4 lutke za reanimaciju.
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	Učitelji izvode postupke reanimacije.
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Učenici primjenjuju naučena znanja.
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Pokazuju što su naučili.
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Iako je tema bila ozbiljna, bilo je i smijeha. 

Neki  su pokazali bojazan za lutku.
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